

江西矿冶局工作简报

2018 年第 6 期

总第 78 期

核工业江西矿冶局

签发人：王英稳

目 录

(二〇一八年七月十二日)

- 一、王杰之到中核集团驻赣单位检查调研工作
- 二、王英稳拜会江西省副省长吴晓军
- 三、王英稳带队对原 724 矿开展安全环保检查
- 四、南昌经开区组织召开“三供一业”分离移交工作协调会
- 五、简讯

王杰之到中核集团驻赣单位检查调研工作

6月12日至14日，集团公司党组成员、纪检组组长王杰之带队到集团驻赣单位检查调研工作。

期间，王杰之通过听取汇报、开展谈心谈话，了解江西矿冶局、二七〇所、金安铀业公司等单位党组织学习贯彻党的十九大精神情况，以及对集团公司党风廉政建设的意见建议；走进七二〇社区、七二四社区、七二一社区，看望慰问二二一局退休干部喻友梅，了解核工业离退休老同志的实际生活情况；深入721矿区、尾矿库、水冶厂等地，了解维持维护其间安全环保工作情况。

王杰之对驻赣单位党组织提出五点要求：一是要将学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入，克服学习不深、理解不透、浅尝辄止现象，坚持边学习、边实践、边深化，以武装头脑、统一思想、凝聚精神；二是要坚持用新发展理念指导工作实践，巩固调整改革成果，以深化改革解难题，以创新发展求突破，防止低水平重复；三是要进一步加强党的建设，夯实管党治党“两个责任”，加强基层党组织建设，发挥党员先锋模范作用，凝心聚力；四是要认真贯彻落实安全生产和环境保护工作要求，确保现场安全环保工作正常规范运行；五是要饱含感情，继续做好服务离退休老同志工作，加大内部帮困济困力度，做到老所养、老有所乐，确保在全面小康路上一个不掉队。

集团公司监察部、办公厅有关同志参加了检查调研。

(党群处)

王英稳拜会江西省副省长吴晓军

6月11日，我局党委书记、局长王英稳和副局长杨明泉拜会了江西省副省长吴晓军，向吴副省长汇报了江西矿冶局的基本情况和当前的工作进展情况以及下一步工作计划，同时提出需省政府支持事项。

吴副省长对我局的工作给予肯定，表示省政府支持江西矿冶局的发展。同时强调：一是要加大投入，做大做强江西核工业品牌，南昌凯利公司的品牌要做出特色；二是要发挥和利用核工业的技术、人才和资金优势，独居石综合利用项目符合产业政策，省政府会予以支持，要在城市固体废物处置、废旧矿山治理开发利用上下功夫；三是要拓展新兴产业，同位素医药、质子医疗、医养中心、退役土地开发利用、核环保技术等方面可以大有作为，要加强同东华理工大学的合作，在核技术应用上取得突破。

（办公室）

王英稳带队对原 724 矿开展安全环保检查

根据我局《关于认真贯彻落实集团公司要求，扎实开展 2018 年“安全生产月”活动的通知》和工作安排，6月28日，党委书记、局长王英稳带队的检查组对修水县原 724 矿大椿工区退役工程长期监护现场、724 水冶厂废水处理运行进行了检查；听取了有关安全环保的工作汇报、查阅了有关资料；经过沟通交流形成安全环保检查意见。

检查组认为技开公司认真落实集团公司安全环保检查发现问题的整改工作。到检查日，公司现场监测分析人员正式上岗，修改完善了操作规程；配备了新的 PH 值监测仪器；在废水收集沟上游新建了挡水墙，并安装了废水收集管道；在中和池安装水位报警装置等；集团公司安全环保检查组提出的四项主要问题已整改完成。同时要求技开公司对此次检查发现的问题要落实整改工作。

（安生处）

南昌经开区组织召开“三供一业”分离移交工作协调会

为了贯彻落实南昌市政府领导工作要求，7月5日下午，南昌市经济技术开发区组织召开了驻区央企生活区“三供一业”分离移交工作推进协调会，市国资委副主任傅荣志、经开区社发局负责人和社区驻地镇（管理处）负责人出席会议，我局有关业务处室负责人会同 721、720、724 社区主要领导、分管领导和相关人员参加。

会上，我局处室负责人介绍了所属社区基本情况，并对驻地政府在移交工作中给与的支持和帮助表示感谢，对“三供一业”分离移交工作，特别是物业管理移交提出了工作意见；各社区负责人就 720 大社区物业管理移交具体事宜与驻地镇（管理处）有关人员进行了进一步沟通协商，对协议条款内容基本达成了一致意见，并明确在近期完成正式协议签订工作。

（政研处）

简讯:

6月11日至14日,环保部华东核与辐射安全监督站组织检查组对金安铀业开展了辐射环境安全例行监督检查。中国铀业副总工程师牛学军、我局部门负责人等陪同检查。

(安生处)

6月20日,中核华创公司总经理申斌到金瑞铀业公司现场踏勘,提出具体工作要求。我局副总工程师张志和、金瑞铀业公司总经理冯海生等陪同踏勘。

(项目组)

6月22日,我局组织开展了安全生产警示教育活动,传达了学习了中纪委《关于六起生态环境损害责任追究典型问题的通报》;观看了集团公司安全生产警示教育片《警钟长鸣》;通报了近期江西省针对中央环保督察回头看转办相关单位问题追责情况;分析了当前存在的需要重点关注安全环保风险,提出了相应工作措施。

(安生处)

6月份,我局结合环保部华东核与辐射安全监督站辐射环境安全例行监督检查,对金安铀业开展了安全环保蹲点督导检查,杨明泉副局长带队对金瑞铀业开展了安全环保蹲点督导检查。今年以来累计蹲点13周次,27人次参与蹲点督导检查。

(安生处)

送: 中核集团公司; 中国铀业; 各省局; 金安铀业公司、金瑞铀业公司、衢州铀业公司、270所、江核建公司, 各社区。

编辑: 沈宝忠

联系电话: 88625162